

# 增保障、降门槛,性价比更高 “平安福2014”悄然升级

## 相同投入 保额更高

今年寿险业开始回暖,不少中小保险公司保费收入实现翻倍。不过,如此迅猛的增长速度与各家保险公司争相推出趸交型高收益理财产品不无关系,增长势头不可持续。

随着4月1日银保新规的实施,银保渠道保费收入大幅下滑,各家保险公司不得不调整销售策略,将更多期缴型、重保障的产品推向市场。也正因此原因,短时间内保障型产品市场的竞争会更加激烈。

作为寿险业巨头之一,平安人寿再次走在了市场前列。据平安人寿河南分公司相关负责人介绍,该公司保障型产品的旗舰品牌——“平安福”升级了。公司再推升级产品——平

安福

2014,实现保障产品新突破。该产品在保持原重大疾病、交通意外、身故、残疾、保费豁免等多项保险责任的基础上,首次实现费率市场化保障产品搭配轻度重疾,在保险责任相同的前提下,享有“相同投入,更高保额”的高性价比产品,还可获得保障的全面升级。

身为中国寿险业的领军企业,平安人寿凭借良好的公司治理和雄厚实力,始终在产品创新上走在行业前列。继费率市场化首推平安福获市场热捧后,公司再推升级产品——平安福2014,实现保障产品新突破。产品在保持原重大疾病、交通意外、身故、残疾、保费豁免等多项保险责任的基础上,首次实现费率市场化保障产品搭配轻度重疾,在保险责任相同的前提下,享有“相同投入,更高保额”的高性价比产品,还可获得守护的全面升级。

郑州晚报记者 倪子  
通讯员 刘盼盼

升级

后新增了8种轻度重疾保障,保障范围更广了。而且,升级后的“平安福”明显降低了投保门槛。总体来看,“平安福2014”具有这五大特色。

首先,轻度重疾新突破,保障更全,性价比更高。特定轻度重疾是重大疾病前期较轻的阶段,若能及早发现并及时治愈,可有效避免“重大疾病”的发生。为此,平安福2014专门增设了8大类特定轻度重疾保障,且赔付后不影响“重大疾病”保障给付。

## 五大特色性价比高

其次,重疾保障额度高,确诊即付重疾金。“平安福2014”可以等待期后确诊初次发生合同约定的重疾即付100%基本保额,不仅为您轻松解决合同约定重大疾病的重疾金,还可补偿因治疗期长造成的事业中断而带来的收入损失,高性价比带来的高额保障,让关爱更周全。

再次,自驾车意外保障加倍,保障范围更广。“平安福2014”针对中产人士自驾出行的特点,提供驾驶或乘坐非营运私家车、乘坐公共交通工具期间发生意外伤害的保额双倍赔付,保额更高、关怀“倍”至;多达281项的意外伤残评定标准,多级别的保障让关爱更周全。更人性化的是将意外保险责任延至70岁,让客户更长久地享受保障。

最后,稳定保障伴终身,确定利益抗风险。“平安福2014”能为客户提供相伴终身的主险和重疾保障,并以确定的利益抗击不确定的风险。此外,豁免保障更广泛,安心无忧享未来。“平安福2014”还为投保人提供保费豁免责任:当投保人身故或在等待期后发生合同约定的全残、重疾,可免交豁免保险期间剩余的各期保费,在可豁免保费的残疾标准中,1-3级残疾项目由原15项扩展为63项,呵护更全面,让爱与责任长久延续。

专业 让生活更简单

幸福人生,平安守护  
——平安福健康保障计划



平安, 亘古不变的祝福,  
幸福, 终身追求的状态,  
平安福  
让平安守护身边, 让幸福不再遥远  
平安是福不再只是期盼,  
而是守护一生的周全保障